
Verba et mores. Studi per Carla
Casagrande
Read More
SKU: 11734
Price: 17,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Chiara CRISCIANI, Gabriella ZUCCOLIN a cura
dieditore: Aracneluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2022

Product Description
In 8, pp. 438. Brossura. Collana: Flumen Sapientiae 18 brossura Perfetto (Mint) (11734)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/verba-et-mores-studi-per-carla-casagrande/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


16 ottobre 1943. La
deportazione degli ebrei romani
tra storia e memoria
Read More
SKU: 10335
Price: 17,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Martin Baumeister, Amedeo Osti Guerrazzi e
Claudio Procaccia a cura dieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2016

Product Description
203 p. : illustrazioni nel testo. ; 23 cm. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (10335)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/16-ottobre-1943-la-deportazione-degli-ebrei-romani-tra-storia-e-memoria-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Il grande inganno
Read More
SKU: 10229
Price: 17,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Scisca Robertoeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, pp. 428. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (10229)

Evangelizzare lo spazio
cosmico.. e ritorno. Nuove
frontiere, nuove sfide e nuova
razionalità per la teologia
cattolica
Read More
SKU: 9163
Price: 17,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Mantini Alessandroeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2022

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-grande-inganno-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/evangelizzare-lo-spazio-cosmico-e-ritorno-nuove-frontiere-nuove-sfide-e-nuova-razionalit-per-la-teologia-cattolica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Product Description
In 8, pp. 504. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (9163)

Un antichista di fronte alle leggi
razziali. Mario Segre 1904-1944
Read More
SKU: 8791
Price: 17,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Federico Melottoeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2022

Product Description
pp. 340, 15x21 cm, brossura. Collana: Alia, 16 brossura Perfetto (Mint) (8791)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/un-antichista-di-fronte-alle-leggi-razziali-mario-segre-1904-1944/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


L'Italia delle civitates. Grandi e
piccoli centri fra Medioevo e
Rinascimento. Cliopoli
Read More
SKU: 8216
Price: 17,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Chittolini Giorgioeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, pp. 260. Brossura. Carte nel testo brossura Perfetto (Mint) (8216)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/litalia-delle-civitates-grandi-e-piccoli-centri-fra-medioevo-e-rinascimento-cliopoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Io volevo essere io, Clara Sereni
e la scrittura
Read More
SKU: 8033
Price: 17,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Scricciolo Puma Valentinaeditore: Aracne
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
472 pagine, illustrato, 21 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (8033)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/io-volevo-essere-io-clara-sereni-e-la-scrittura-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Io volevo essere io, Clara Sereni
e la scrittura
Read More
SKU: 7138
Price: 17,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Scricciolo Puma Valentinaeditore: Aracne
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
472 pagine, illustrato, 21 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (7138)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/io-volevo-essere-io-clara-sereni-e-la-scrittura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Attraverso il Novecento.
Vittorina Dal Monte tra Partito
comunista e movimento delle
donne (1922-1999)
Read More
SKU: 6850
Price: 17,00€
Stock: instock
Categories: Femminismo
autore: Elda Guerraeditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2021

Product Description

pp. 260, 15x21 cm, brossura. Collana: Alia, 14 brossura Perfetto (Mint) (6850)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/attraverso-il-novecento-vittorina-dal-monte-tra-partito-comunista-e-movimento-delle-donne-1922-1999/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/
https://www.viella.it/catalogo/collana/69


Tra Rivoluzione e Restaurazione.
Le Memorie del monastero di S.
Maria delle Vergini di Verona.
Con un saggio di Maria Clara
Rossi
Read More
SKU: 6784
Price: 17,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Alessia Lirosi a cura dieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
pp. 180 pp. + 8 illustrazioni fuori testo, 15x21 cm, brossura. brossura Nuovo (New) (6784)

La construction du pouvoir local
: elites municipales, liens
sociaux et transact: Elites
municipales, liens sociaux et
transactions economiques dans
l'espace urbain
Read More
SKU: 5786
Price: 17,00€
Stock: instock
Categories: Storia

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/tra-rivoluzione-e-restaurazione-le-memorie-del-monastero-di-s-maria-delle-vergini-di-verona-con-un-saggio-di-maria-clara-rossi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/la-construction-du-pouvoir-local-elites-municipales-liens-sociaux-et-transact-elites-municipales-liens-sociaux-et-transactions-economiques-dans-lespace-urbain/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


autore: Eleonora Caneparieditore: Ecole francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. XVI+399. Brossura. Illustrazioni nel testo brossura Perfetto (Mint) (5786)

Essere O Benessere? TOMO. 1
Read More
SKU: 5682
Price: 17,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Pandolfi Andreaeditore: Aracne Editrice
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, pp. 504. Brossura. Saggistica Aracne cartolina Perfetto (Mint) (5682)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/essere-o-benessere-tomo-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

